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TARSADALMI HETILAP 
Felelös szerkesztő és kiadó; MOLNAR SÁNDOR 

ELŐFIZETÉSI ÁR : 
1 hora . . . 10 le 

i2 hétre 30 
zá4 hétre s, 

52 hétre .130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV.: 
Petroseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

kaszinöknak évenkint 300 

k részvénytársaságoknak es 
lei. 

rajong, az sokat nyer vele ha a 

Olvasóink figyelmébe! 
Felhivjuk az olvasoközönségünk figyelmét a Szamtáron megjelenö 

aladás cimü szépirodalmi folyóiratra. A ki kulturaért és a szépért 

Haladáss dmi zópirodalmi lapot megrkndoli. 

A Szociálisták 
lapja irja 

Hiába minden, mi a legjobb 
akarat mellett sem láthatunk mást 

Testetelmet játét, 
az a gazdasági politika, a mit a 
a jelenlegi kormány folytat a 

az országban, mint nyomoruságot 
és nehezen elkövetkezönek his- 
szük ennek az enyhülését. Ma épp 
ugy éhbér a fizetésünk, ma épp 
ugy adópréstől iszonyodó a kilá- 
tásunk, mint volt. Mi hát az, a- 
mivel könnyebb az életünk ? 

Hat ez igazán kevés a teli to- 
rokkal harsogott demokracia utan. 
Nem érdemes végignézni az 

országon még a rengeteg, kon- 
szolidációt teremteni akaró, 107 
miliós kölcsön után sem, mert 
nem láthatunk vigasztalóbb képet, 
mint annakelőtte. 
A Maniu kormányhoz egész 

Románia népe nagy reménysége- 
ket füzött, de ezek a reménysé- 
gek nem váltak be, mert mindenki 
elsősorban az ország gazdasági 
fellendülésére gondolt, ami ides- 

tova félesztendeje várat magára, 
de a Maniu féle politikai dzsun- 
gelekben hiába ülnek a legjobb 
fejü politikusok, a nép jólétéről 
ők sem gondolkoznak valami nagy 
lelküsmeretességgel és belpolitikai 
rendszerükön igazán nem látszik 
meg az európai modernség és a 
demokráciától fütött lelkület. 

reire támaszkodik hatalma fen- 

tartasa végett, mert a külpolitika 
az ország belső jóléte nélkül akár 
azz egekig nőhet sikerekben, vé- 
geredményben ugy omlik össze, 

mikor országának népe a nyo- 
moruságtól ordit. 

külföld előtt szerzett magának te- 
kintélyt a kormány, de a nyomo- 
ruságban sjnylődő nép a jólétet 

ményét és már utról, utszélről 

Kkráciát amely megszünteti a nagy 

nyomoruságot, amely uralmatok 

Briganti merészség kell ehez, 
még akkor is, ha a Maniu kor- 
mány jelentős külpolitikaisi ke- 

Hosszu hónapok alatt csak a 

várásban kezdi elveszteni a re- 

kiáltják a kormány felé: demo- 

zsilvölgyi szénbányákkal szem- 
ben. Bolitikai bosszubol napról- 
napra kevesebb szenet veszen 
át a vasut, csak azért, hogy ez- 
zel a liberális érdekeltségen tölt- 
se ki boszujat, holott ezzel egy 
adófizető völgynek több mint 
százezer lakossát nyomoritja meg 
és teszen ki a teljes lerongyólo- 
dásnak, éhségnek és nyomoru- 
ságnak. A jelenlegi kórmany ugy- 
látszik nem gondol mindezek- 
kel, mikor a vasutnak adott 
szénmenyiseget még min- 
dig leszallitja és ezzel előidézi 
azt, hogy a zsilvölgyi társulatok 
a munkás ulbocsájtások szomor- 
usagghoz folyamodjanak. Miért 
bántja a kormány a zsilvölgyi 
gazdasági életet ? Hogy lehet 

az, hogy éppen a jelenlegi kor- 

mány az, a melyik a gazdasági 

fellendités szavával jött és most 
miota hatalmon van, a segitség 

nelyett a büntetes veszőjével tom- 
bolja ki magát? Miért van 
szükség 

arra, hogy a zsilvölgyi kereskedelem, 

ipar, kis ipar és nagyipar egyaránt a 

boszuállás miatt szenvedjen és ma- 

holuap holdusbotra jusson csak azért, 

mert politika kétes kezei müködnek 
és a megsemmmisitéssel fenyegetik ezt a 

gazdag völgyet 2 

Nem gondolnak az ország ve- 
zetői azzal, hogy minden mun- 

kással, a melyet a banya kény- 
telen elbocsájtani, egy egy bol- 
seviki agitátort nevel és ezek, 

ha nem is forditják fel az or- 

szágot, de minden héten csinál- 
nak egy temesvári rebeliót és 
ezzel megrázzák a gazdasági é- 
letet és a külföld bizalmatlan- 
ságával talalkozik az ország ? 
Minden vaggon szén, a mellyel 
kevesebbet veszen át a vasut a 
zsilvölgyi bányatól, a munkanél- 
küliség seregét növeli és ezzel 
a lakoság nyomorát, azét a zsil- 
völgyi lakosságét, a mely legjob- 
ban és legigazsagtalanabbul van 
megterhelve adóval is. A kor- 

alatt honol az országban. mánynak számolni kell ezzel és 

? 

c 
gummitalpú vászoncipől e 

1. mert tartés, 

2. mert kényelmes, 
3. mert könnyű, 

E. mer! telszelős 

S.mert 

OIcSsa. 
Ügyeljen a Dore; védjegyre! 

olyan gazdasagi politikat kell 
folytatnia, hogy a „sirvölgyéből 
az öröm, és megelegédettek vől- 
gye legyen, gazdagnak és sze- 
genynek egyaránt, mert ha igy 
megyen tovább is és a nyomort 
növeli csak, akkor mint egy nagy 
könycsepp fog reszketni az or- 
szág szivében ez a jobb sorsra 
és több megbecsülésre érdemes 
széntelep, a mely nem tehet róla, 
hogy rosz gazdasági politikát 
folytatnak azok, a kik az ország 
kormanyzását folytatják. 

A köztisztasági hi va- 
tal figyelmébe 

Figyelmébe ajánljuk a városi 
köztisztasági hivatalnak azt az 
egészségtelen rendszert, a mely a 

szemét kihordással kapcsolatban 
a városban történik. Mindenki 
megfigyelhette már, hogy az ud- 
varokból a szemetet délelött tiz 
és tizenegy óra között hordják el. 
Ez anyira egészségtelen és anyira 
nem is okos dolog, hogy ehhez 
felesleges bövebb magyarázatot 
füzni, A köztisztasági hivatalnak 
sürgösen gondoskodni kell arról, 
hogy ez a szemetes rendszer mie- 
löbb megszünjön, mert eltekintve 
attól, hogy roppant egészségtelen 
és nem is illik egy városhoz, kel- 
lemetlenül hat, hogy azok a kik 
délelötti bevásárlásaikat végzik az 
uccát teleporzó szemetes kocsi 
piszkától megrakodva térhetnek 
haza, Tessék horán reggel, nyitás 
elött elhordatni a szemetet és nem 
délelött tiz órakor. 

Vezerképviselő: Katzky motorosztalya 

H 
az aranyermes angol motorkerékpár telülmul minden más gyárt- 

maányt, teljesitménye csodalatos, formája a legtökéletesebb. Cso- 

dalatot kelt egész Europaban. Mielött motorkerekpart vásarol 

gyözödjön meg szemelyesen. 
Timisoara, 1. Piata Unirei 10. telefon 14-43. 



Kiadóhivatali üzenet 

Előfizető Vulcan. Az a ki a 
cimére küldött lapot elfogadja, 
mint mutatvanyszámot a sajtó- 

törvény értelmében előfizetőnek 
tekintetik és a cimére küldőött 
lapokat köteles megfizetni. A lap 
kiadohivatala a hátralékos előfi- 
zetési dijakat biróilag mindenkor 
behajthatja. 

k k 

Felkérjük azokat az iegentisz- 
telt elöfizetőinket akiknek az elő- 
fizetésük lejárt, hogy az elöfize- 
tési dijaikat sziveskedjenek meg- 
fizetni, 

Rózsabál lupéniben 

A lupéni kath. leányok az el- 
mult héten Frei Ferencné védnök- 
sége alatt jólsikerült rózsabált 
rendeztek a lupéni kulturpalotá- 
ban. A mulatság ugy erkölcsileg 
mint anyagilag a legjobban si- 
került. 

Széeljegyzetek 

napjaink margójára 
A végét járó bolsevizmus 

Az a mérhetetlen cinizmus, a- 

melyet Oroszország ügynökei a 
berlinl vérfürdöt megrendezték, 
napnál világosabban bizonyitja, 
hogy Középeurópában a bolse- 
vizmus legvégsöbb napjait éli. 
Egy egy parázs alóli fellobbanása 
a moszkvai penzzel szitott láng- 
nak még várható, de komoyabb 
„munkat" a már testet képezni 
nem tudó sejtek aligha végezhet- 
nek A berlini munkásvérrel be- 
mogcskolt május elseje bizonyitja 
legjobban. Az a határidőre beje- 
lentett remazuri, amely vagy két 
tucat munkás hiábavaló feláldo- 
sasát eredményezte, ugyancsak 
azt mutatja, hogy a komoiy érté- 

lemben vett munkásságnak semmi 
höze a moszkvai elmélethez, 
amely semmitsem adhat, de min- 
dent, még a legdrágábbat, az életet 
is, elrabolja a proletártól. 
Oroszországban a gazdag kulák 

tartja sakkban Stalinékat, akik 
tehetetlen dühükben az európai 
munkássagot szeretnék dróton 
rángatni. Otthon a szocialista 
társadalom helyett az államkapi- 
tálizmus virágzott ki a diktatura 
nyomán. Lássák be végre, hogy 
Európa népe semmiért a 
világon nem akar fegyvert 
fogni, sem az európai, sem 

az ázsiai imperializmaus ér- 
dekében. 

Torania Vanalnium Ial 
Str. J. Vulcan (Kazincy-u. 8. Teleton 532 

Legmodernebb mütőfelszere- 
lés. Röntgen, Ouarz. - Dia- 
thermia. — Diaetikus konyha. 
Apolási dij napi teljes ellá- 
tássál, orvosi felügyelettel I. 
osztály : 450, II. osztály: 350, 

Róth mészárosról 
cikket irtunk, hogy romlott hust 

kobozott el töle az álla- 

torvosi hivatal, 

ezért Róth helybeli mészáros 

lelelőségre vont bennünket. A mint 
megállapitottuk, Róthtól valóban 

elkobozták a hust, de mint Roth 

mondja a hus nem volt romlott. 
Mi feltehetnék ugyan a kérdést, 
hogy a hust akkor miért kobozták 
el 2 Ezt azonban igazolja az ál- 
latorvosi hivatal a mely azt mond- 

ja, hogy a hus igenis azért lett 
elkobozva, mert az fogyasztásra 

nem volt alkalmas. Mi pedig se 
többet se kevesebbet nem irtunk, 

mint a mi megtörtént. Ezért pedig 
válaljuk, a felelőseget bármelyik 
biróság elött. Azt azonban tessék 
tudomásul venni, hogy a sajtótör- 
vény értetmében mindent megsza- 
bad irni, ha az ujságiró a kö- 
zérdeket akarja szolgalni és azt 
valljak, hogy hazudni nem szabad. 
Mi pedig igenis a közérdeket szol- 
gáltuk söt, a közegészéget is, mi- 
kor a közönség tudomására hoztuk, 
hogy egyesek romlott élelmicikke- 
veszélyeztetik a közönseg érdekei. 
kkel Ez alkalommal felénk szórt 
rágalmakért gedig most már mi 
fogank a birósög előtt elégtételt 
szerezni magunknak. 

Kis Notesz 
Petroseni legnagyobb szenzá- 

ciója a róm. kath. Dalárda mü- 
kedvelő előadása volt a Munkás- 
kaszinó termeben. 

z 

Uj szálloda nyilt meg a na- 
pokban a Grand Hotel. Tisztaság 
és kényelem várja benne a ven- 

dégeket. Valóban szükség volt 
már ra, hogy az utas nyugodtan 

alhasson, ha petroseniben szál- 

lodába megyen. 
k 

Tirgulita bátyánk sok minden- 
ben igazolta önmagát. Esténként 
gavallérok üllnek az asztalnál és 
valóban jól érzik magukat. Ez 
pedig már sokat jelent. 

k 

Az Apolló bodegában muzsi- 
kál a legkissebik Otvös. Érdemes 
meghallgatni. Senki a zsilvölgye- 
ben de még a megyében sem 
muzsikal olyan szépen, mint ez 
a feketeképü igazi cigány. 

k 
Másfélmillió dollárba kerül a Atlanti- 

óceán közepén épülö vassziget, ame- 

lyet Armstrog amerikai mérnök tervez. 
Az Armstrog féle sziget állomás képe 
és leirása aLantos Magazin május 15 
számában jelent meg, amelynekegyeb 
kiemelkedő cikkei dr Országh Oszkár 
az Erzsébet szanatoriuun igazgató főorvosánakindiai utjáról szóló riportja 

a magyayarellenes Zsófia főhercegnö- 
röl szólló portre, boszámoló a beszé- 
löfilm okozta foradalomról és enek 
hatásaról a hollywoodi magyar filmren- 
dezök és szinészek között, Pásztor 
Apraád sportriprtja, a Van Dongenröl 
Paris legdivatosabb portréfestöjéröl 
szoló riport, aMagyar Simplicissimus 
ciímü élelap melléklet stb, A Lantos 
Magazin havonkent kétszer jelenik meg 
Ara szamon ként 40 lej, Evi elöfizetés 
1000 lej. Minden éves elöfizetőaján- 
dékul egy 6 x 9 cm-es Kodak feny- III. osztály 250 Ilei. 
képezögépet kap. 

Nehéz viszonyok közt ezer 

sebből vérezve küzd Erdély és 
Bánsag kézmüiparossága, mely 
nyomoruságának delelő pontja itt 
van az egykor világhirü gazda- 
ságtól pompazott zsilvölgyében. 

Nem a bajokat és sérelmeket 
akarom felsorakoztatni, mert hi- 

szen a ki körül néz kopár zaj- 
talan, munkanélküli mühelyben 
az a mugy is tisztában van a 
helyzettel. 

Az iparosság tür és szenved, 

talán igen gyakran még nélkü- 

löz is, de azért még a nehéz 
körülmények közt sem szabad 

megfeledkezni arról, hogy itt 
valamit tenni kell, ha azt akar- 

juk, hogy jövendö egzisztencián- 
kat biztositjuk. 

Sajnos itt a zsilvölgyi iparos- 

ság számottevő táborában - mely 
közel 600 iparost számlál — alig 

láttam életet és sajnos oly ke- 
vés öntudatos iparossal találkoz- 
tam, hogy nem csodálkozom azon 

ha e csak sirni ás jajgagatni tudó 
tehetetlen nagy tábort anyira 
félvalról és nemtörödömséggel 

kezelik a hatóságok és más hi- 
vatalok. 

És mi az oka ennek a tehe- 
tetlenségnek ? Az, hogy csak né- 

hany agilis iparos dolgozik, a 

kik valoban szivükön viselik az 
iparosság sorsát és akik áldoz- 

nak az iparosság érdekébenn mig 
a nagyobb része csak tétlenül 
várja sorsának jobbrafordulasát, 

Sajnos az iparosság nagyré- 
szének soha sincsen ideje, mikor 

a saját sorsáról vaa szó. Mert 
az még kevés, ha Muntean Todor, 

Jeger Ferec, Makai Ede, Rákosa, 
Kurkó, Farkas és még egy páran 
folyton dolgoznak. Ök csak egy 

kevés részei az összes iparosnak 

mert az összes iparosságn 
érdeke az és nem pedig 
fent emlitetteknek. 

Öntudatra van szükség, a 

a menyit tizen sem birnak 
Es mindez csak azért van 
mert a nemtőrödömség és a s 
huzás és igen sokaknál az 

sorsának jobbrafordulásáért. 

Erdély egyetlen objektiv krit 

kai olyóirata. Szerkesztő, S. Nag 

László, Cluj, Calea Victória 3 

ványszam ingyen. 

Rendelje meg azonnal Muta 

Rendelje meg azonnal 

Haladás 
cimü szépirodalm 

lapot. 

Kiadóhivatal Szatmár, Str. 

Vitézul 24 

Adtekintési táblázat 
az ismertebb 

Szlovenszkói türdőkröl és gyógyhelyekről 
Krónikus ietm, kösz- Szoba ená 

agy g eny. bőrbetegségek, láb- tás a Palace 
Piést any 162 100 éven badozás, női bajok, ide- azno szállóban 
Pöstyén át gesség. Szivbillentyü 80Ke-tól külön 

bántalmak ben 50 Ke 

Légzőszervi megbetege- 
Novy Smokoveé i0 6010 ekész dásek tdöbotopsgak Szoba ellátás 

Ujtátratüred alpin át anemia, Basedow vére- 80 Kc-tól dénybetegségek 

egész ; 1Szoba 6-45 K Stary Smokovec 1020 6.020 éven Idegesség, hisztéria. Ba-- ollátás 
Ótátratüred alpin t sedow, asthma 40.áb k, 

szep ember egész Anemia, idegesseg, re 20-1 Szoba 
Tátra:Lomnic 1000 0.24100 éven convalescensek, utokurák Ké [12-05 K ellátá 

alpin át 45 

Krónikus rheuma, kösz- 
egés. exudatv 0150 Szoba 

Trencsén-Teplic 252 szeptember éven Vény, ángolkór, bt 15-80 K. ellátás P. 10001770A Detegségek, izületi Ké 20 Kc-tól 
9 bántalmak, ischiás ketől 

Dr. Veres Endr 



ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

SILVÖLGYI SPORT 
Futball Atletika .za Tenisz a Birkózás 

: csapatát a C. F. Rt. látta ven- 

csak hogy megakadalyosta ebben, 

Jiul- C. F. R. Cluj 5-o (o-o) 
Barátságos 

A Jiul a pünkösti ünnepek 
alatt a kolozsváriak jóképsségü 

dégül és barátságos mérközésen 
mérte össze erejét első nap a 
petroséni és második nap a vul- 
cáni palyán. 
Az első napi mérközésen az 

első felidőben a Jiul teljesen 
uralta a helyzetet és csak a vé- 
letlennek tudható be, hogy a fo- 
lyton kapu előtt játszó Jiul egyet- 
len gólt sem tudhatott a C. F. R. 
hálojaba küldeni. 
A második félidőben minda- 

két fél erősen belefekszik a ja- 
tékba és a C. F. Rendkivül erő- 
fesztést teszen, hogy győzelmet 

csikarjon ki, de a Jiul lendüle- 

tesebb és aktivab játéka nem- 

de már az első percekbe bom- 
baszerüű góllal felelta vasutasok 
támadásaira. (i-o) Ezután minda- 

ket fél erőteljesebb tamada- 

sokkal próbál szeremcsét és a 
fellelkesült Jiul gyor lövéseit szé- 
pen védi a vasutasok kapussa, de 
alig par perc mulva a Jiul ujabb 
göllal egésziti ki sikereit (2-o). 
A második gól után az ellenfél 
csapata kapkodó játékba kezd és 
sikertelen minden akciójuk a mit 
a Jiul alaposan kihasznál és gyors 
egymasután még három góld küld 
a vasutasok hálójába és 5.o egé- 
sziti ki a gólokat. 

Kiss kapusnak nem sok dolga 
akadt. A kolozsváriak kapussa 
két gólt védhetett volna. 

Biró Krausz volt a ki a kolosz- 
váriak reklamálása dacára is 
erőteljesen és fegyelmezetten ve- 

zette a mérkőzést. 
Második nap vulkánba a Jiul 

2-o verte a C. F. R. csapatát es 

ez alkaldmmal a Jiul góllövői 
Mézner, Kilianovits és Lazar vol- 
tak. Biró Szabó volt petrose- 
niböl. 

taltoty külllyi 
Passzolj, csavard, nyomd meg, 

add bel 
Pokoli lármára lettem figyel- 

mes, midőn a kültelek felé igye- 
keztem. 

Megáltam. 
Egy gyerekgombolyagot láttam 

hőmpölyögni a főldön egymás 
hegyén-hátán. 
Égy kis fiatal ifjumunkás mind- 

járt fölvilágositott, hogy most van 
a döntő. 

Igy mondta, hogy ,dőntő'. 
Á bőripari ifjumunkások csap- 

ata játszik a kézmüiparosokkal. 
Kézmüiparos – suszter. 
Alig két órája játszanak, — fo- 

lytatja ismeretlen kis barátom — 
és az eredmény 18: 8 eddig a 
kézmüiparosok javára. 
A lárma fokozódott. 
Marci, szúrd meg! és Marci 

,megszúrta". 

A labda bent tánecolt az ellen- 
fél sártengerében, amely szeré- 
nyen huzódott meg a kapu mö- 

gött. 
A biró — egy kivörösödöt arcu 

kis péklegény — ujjat a szájához 
illesztette és fujt: Gól, gól!l har- 
gant fel a drukkerek lelkes tö- 
mege és egy-két pillanat mulva 
e forró jelenet után leszakgatott 
ruhával már sántikált is kifelé 
lehorgaszott fővel a biró. 

Szörnyen megverték. 
A csapat felállt, a birót pedig 

a jéték folyamán már ötödször 
cserélték. 
A jéték folyt tovább a maga 

változatos izgalmával. 
Elnéztem ezt a lelkes tömeget 

és kimondhatatlanul jóleső érzés 
ömlött keresztül rajtam. 

Itt van a jövő. A mai fiatalság, 
aki játszik, folyton csak jatszik, 

mert vérében van. 
26:17-re áll a két csapat, mi- 

dőn tovább ballagtam.. x.x. 

Petroseni ifjusági Vul- 
can ifjusági (-5-o. 

A több teknikával rendelkező 
petroséniek mindvégig uralták a 
mezőnyt és teljes odaadással ját- 

szották vegig a jatekot a melyet 
különösen élvezhetővé tett Vij- 

dea gyors és veszélyes lefutásai, 

valamint kitünöen kidolgozott 
góljai. Vulkániaknak gyenge és 
támadásra nem hajlamos játékos- 

sai okozták a vereségüket. Biró 
Harmati volt, a kivel a vulká- 

niak nem voltak megelégedve. 

A Petrosenmni ifjusagi csapat 
sikeres szereplésével 

bizonyitotta be jó formáju 
futtbal keszsegét 

A petroseni ifjusági konbinált 
első szereplése idegen csapatok- 

kal meglepetetést szerzett. A Si- 
meriai konbinált sok elbizako- 

dottsággal kezdte a játékot és 

minden erőlködése hiábavalónak 

bizonyult, főleg a Vajdea job- 

bszélső aktiv tamadásai sok meleg 

helyzetet teremtettek a Simeria 

kapuja előtt. A győzelmes gól is 

neki köszönhetö a melyet a Pe- 
troseni szerzett meg és a mely 

a mérkőzés sorsat is eldöntötte 

győzelmesen a petroseniek javára. 

ort aloriamál 
A sport elvonja az embereket a 

könyvektől ? Nem hiszem. Mert 

nem könyv az a könyv, amitől a 
football elvonja az embereket. 
Egyébként is egy football-match 
legföljebb ha a közönséget vonja 
el a könyvtől, de s o s e m: az 
olvasót. 

k 

Mi a sportban a legszebb ? A 
céltalanság. Ez az, ami majdnem 

önzetlenné teszi a sportsmant. Ha 

egy óraig sportolok, abban benne 

van, hogy azalatt az egy óra alatt 

nem fogok csalni, nem fogok ha- 

zudni, nem fogok kárt tenni. 

Egy egesz órán at nem csalni 

nem hazudni a mai világban ! 

A sport a testek demokráciája. 

A sport igazi célja : közös neve- 

zőre hozni a világ összes izmait. 

Sportolni — a testemmel flörtöln 

A sport az emberi test magna 

chartája. Az egyedüli ut, hogy az 

emberi test fölvehesse a versenyt 

a gépekkel. amiket megalkotott az 

emberi agyvelő. 
k 

Nemcsak a testemmel sportolok 

hanem az agyammal is. Azt mon- 

dani, hogy valaki csak a lábával 

fut, vagy csak a talpával ugrik, 

olyan, mintha azt mondanók, hogy 

valaki, csak a kezével ir. 

Ha sportolok : örülök a testem- 

nek és a testem örül énnekem. 

Azért van különbség. Van kü- 

lönbség a sportoló és a nő test- 

kultusza között. Mert a sportoló 

testével él. A nő testével visszaél. 

L.IL. 

Eladó 
harom ház és ket 

haz hely. 
Értekezni lehet Grosz Vil- 

mosnál. 

tasa ereualáa higurárilormt. tin Delroani 
Publicatie de vánzare 

No. 226 din 23 V. 929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmáriri, fac cunoscut prin 
aceasta cáin ziua de 10 lunie anul 1929 
ora 14, se vinde prin licitatie la ate- 
lferul debitorului averea d-lui David 
Bernalh croitor din Lonea obiectele 
ce i gau sechestrat, prin procesul 
verbal cu No. 226 pentru neplata su- 
mei de lei 1910 datorita casei cercuale 

Petrosani. 
Obiectele sechestrate sunt: 
1 Masiná de cusut val, Mei 2000. 

3 paltoane valoarea lei 1000 
rin urmare aceia carc vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte sá 
se prezinte le locul indicat, in ziua 
Si ora fixatá. Se cere concurentilor sá 

depuná mai intáiu o garantie de 10 
din valoarea obiectelor. 

No. 210 din 28 V. 929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei cercuale, contorm art. 27 din 
legea de urmárire, tac eunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 11 lunie anul 
1929 ora 980 se vinde prin licitatie 
la locaful debitorului averea D-lui Sa- 
moil Hdolf din Lonea obiectele ce i 
sau sechestrat, prin procesul-verbal 
cu No. 210 pentru neplata sumei de 
lei 1146 datoritáCasei Cercuale Petros, 

Obiectele sechestrate sunt; 

1 Biliaro evaluat la Lei 1500. 
Prin urmare, aceia cari vor voi a 

concura la licitatia acestor obiecte, sá 
se prezinte la locul indicat, ín ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sá 
epuná mai intáiu o garantie de 10% 

obiectelor. 

No. 262 din 23 I V 929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 12 Iunie anul 
1929 ora 9, se vinde prin licitatie la 
fabricá averea firmei eAlta" din 
vadia obiecte ce isau sechestrat, prin 
procesul-verbal cu No. 262 pentru 
nlaseisrucmei de lei 18.153 datoritá 
aC ptae eCuale Petrosani 

Obiectele sechestrate sunt : 
1 Locomobile fabricatie Lincholna 

evaluat la Lei 20.000. 
Prin urmare, aceia cari vor concu- 

ra la licitafia acestor obiecte, sá se 
prezinte la leul indicat, in ziua si ora 
fixatá. Se cere concurentilor sá depu- 
ná mai intáiu o garantie de 10'6 din 
valoarea obiectelor. 

Li- 

No. 283 din 23 ] 5 929 
Subsemnatul agent de urmárire al 

Casei Cercuale, conform art. 27 din 
legea de urmárire, fac cunoscut prin 
aceasta cá in ziua de 12 Iunie anul 
1929 ora 11 a. m. se vinde prin lici- 
tatie la sediul firmei averea firmei 
eBetrosz din Petros objectéle ce i 
sau sechestat, prin procesul-verbal cu 
No. 283 penlru neplata sumei de lei 
10.700 datoritá Casei Cercuale Pe- 
trosani. 

Obiectele sechestrate sunt : 
1 Motor cu benziná 12 H. P. eva- 

luat la 12.000 lei 
Prin urmare, aceia cari vor vol a 

concura la Hcitatia acestor obiecte, si 
se prezinte la locul indicat, in ziua si 
ora fixatá. Se cere concurentilor sa 
depuná mai intáiu o garantie de 10% 
din valoarea obiectelor. 

s. Dánilá 
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Ket polgari iskolat vegzett fiu 

kalyhas tanulónak 
felvétetik 

Vértes kalyhasnal 

Str. A. Vlaicu 

Legszebb kalyhás 

ajandékot 

SCHWALB 
óras es ékszeresznél vehet. 

Jutányos árak. Valódi értékek 

Petroseni 
Str. Regele Ferdinand. 

lószerszám 
teherkocsi. 

: ó xg n 

: 1 pár lo hintó, 3 i 
és 

Fejmosást, 

és vizzel üzleten kivül is jutányos 

havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

Jágat oront és Ha 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

hajondolálást vassal 

Ertesités 

Tisztelettel értesitem a mélyen- 

tisztelt közönséget, hogy a 

BERGER KÁVEHÁZAT 
és étterem vezetését atvettem és 

elvállalok abonenseket jutányos 

áron. 

Minden délelőtt tizórai frissen 

csapolt sörrel. 

Szives támogatást kér: 

Targulita Anton. 

Legszebb 

nyomtatványokat 

keszit jutaányos 
aron, Tipografia 

Milosescu 

F e em! 
Amerikai kivándorlók! 

Németország 

Hamburg - Amerika Linie 
mely elsőrendü saját gőzöseivel 

Dél-Amerikába 

Argentinia, 
Brazilia, 

Közép-Amerika, 
Kuba, (Mexico) 

KANADÁBA 

Eszak-Amerikába 
valamint a világ összes fontossabb 

kikötőibe SZ állit. 
Felvilágositásokért fordu ljatok 

bizalommal a 

A Hamburg Amerika Linie S, A. R. 
vezerigazgatoságához: 

L. H. Lazarowitz 
Bucuresti. Calea rviki 183. 
Timisoara, Str Mercy 2, 
Arad, Str. Eminescu 12, 
Cluj, Str. Regele Ferdinand 69, 

Dr. S. ORJEHOVSKYINÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni ály golae volt 

Rendel mmle ámi 6 in. 

DR. ORJEHOVSKY 
Ultraviolett sugár kezel 

Petroseni kerületi körörvos 
Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelött 

ii—12 ig 

Uzina Electricá soc. pe acfii 
Petroseni. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 
fesztültségü szerelési anyagokat. Csil- 
lárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 
helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

RÁDIÓ 
teljes felszereléssel, 3-8 

lámpáig 

a legolcsóbban szerezhet be, 

Kérje részletes árjegyzékün- 

ket dijtalanul még ma. 

Hirsch A, Deva 

nyomda; Tárgu-Jiu mzzzommtmmmmmeo 

legnagyobb hajózási 
tarsasága a 

A Thomás Bindcr régi jó hirneves kitünö sörei ma már az egész országban a 

fegiobb és legelösmertebb italok. A cég minden időben nagyon vigyázott arra hogy a sőr. 

fogyasztó közönség a legmeszeb menöleg ki legyen elégitve és minden tekintetben egete 

gedett is legyen. Sörei kitinő zamatu tisztán kezelt ital, a mely higenikus szempontból 

is mindenkor kivivta a fogyasztó közönség teljes megelegedését. Ez az oka annak, hogy 

a Thomás sör ma már a legkeresstteb cikk a sőörfogyasztó közönség hörében, a mely 

mindenképpen bizonyitéka annak, hogy a Thomas cég minden időben nagyo. vigyázott 

arra, hogy a közönség, tiszta, izletes és tápértékkel telitett sört fogyasszthasson 

A Thomas Binder Kitünö 
tisztán kezelt sürei az alábbi helyreken kaplatók, 

FETROSENIBEN 

A Munkáskaszinóban 
Grauzam Kaárolynál str Gári. 

Guttmann Mihaly füszerüzleteben str. A. Stanca 
Grün Salamon éttermében. str. A. Pán. 
Negulescu étterem. Piac tér. 
Sajtos Károlynál. Piac tér 
Kósa Dumitru vendeglőjeben. Calea Regele Ferdinand. 
Zsikk Máriánal. str. Casinóul Muncitoresc. 
Joldis V. str. Dilja. 
Joldis V. ettermében fJanza telep. 
Somogyi Bernat ettermében. sír. A. Sta 
Penes Testvérek bodegájában Calea Kegele Ferdinand. 
Zalmen H. bodegajaben. Calea Regele Ferdinand. 
Aninoszán az ottani kaszinóba 
Lonean Müller és Bauer bizományosoknál 

Ezenkivül Martina J. ülzetében Merisoron, valamint Kis és 

agybaron az összes elárusitóknál 

a
m
 

Eladó vulcanban 
a központban a Lobstein féle emeletes bérház mely áll: 

három üzlethelyiségből berendezéssel, parkettás szobák cserép- 
kályhakkal és fürdö szoba berendezéssel. Az egész haz alatt 

pincék vannak. 

Nagy udvar, kert és az udvaron több lakás 
bármire használható. 

Értekezni lehet Kormon Gyulánál Vulcan 

felvilágositások 
és prospektusok 

utasok részére 

Argentinia, Brazilia Uruguay, 

Amerika, Canada felé 

Express-Motor-Hajókkal 

cosULICH LINE 
BUCURESTI, Calea Crivitei 181 

TIMISOARA, str. I. C. Brátianu 18 

ARAD, B-dul gele Ferdinand 49 

CERNAUTI, str. I. C. Brátianu 4 

S Hajszalak, 

zepsegapo as szemölcsök, 

anyajegyek vegleges eltavolitasa egy kezelessel. 
Rancos miteszeres, száraz zsiros, pattanásos szeplös 

arcok rendbehozatala E T Ó szépségszerek eladása. 
Arcok müvészies kikészitése balokra, szinházba 

lakodalmokra és egyébb alkalmakra. Ingyen tanácsa- 
das. Direkt kezeles. 

Etó kozmetikai intézet 
Petroseni, Str. Regele Ferdinánd No. 57. Packi haz. 

Tipografia Nicu D. Milosescu, Targu-Jiu 


